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VERBALE DI ASSEMBLEA DEGLI ASSOCIATI DI ASSOCIAZIONE 

NON RICONOSCIUTA

REPUBBLICA ITALIANA

L'anno duemilaventidue, il giorno dieci del mese di maggio

(10/05/2022)

In Biella, presso una sala al piano terzo della Camera di Commercio 

sita in via Aldo Moro n. 15, alle ore nove e trenta. 

Avanti a me dottor Francesco PRESBITERO, notaio alla residenza di 

Biella,  ed  iscritto  presso  il  Collegio  Notarile  dei  Distretti  Riuniti  di 

Biella e Ivrea;

SI È RIUNITA

l'assemblea degli associati della associazione

"AGENZIA LANE D'ITALIA",

con  sede  in  Biella alla  via  Aldo  Moro  15/b,  codice  fiscale 

97064280585, costituita con atto a rogito notaio ALABISO Alessandra 

con  sede  in  Vercelli  in  data  28  luglio  1988  rep.  n.  10559/655  e 

regolarmente registrato, per discutere e deliberare sul seguente

ORDINE DEL GIORNO

1)  adattamento dello statuto sociale  al  codice del  terzo settore ed 

iscrizione al RUNTS;

2) delibere inerenti e conseguenti.

È PRESENTE

MAGGIA Patrizia nata a Biella il 23 giugno 1955, domiciliata per la 

carica presso la sede associativa, quale Presidente dell'Assemblea 



degli associati dell'associazione.

La  costituita,  della  cui  identità  personale  io  notaio  sono  certo,  mi 

chiede di redigere questo verbale al quale premette che la predetta 

associazione  è  qui  costituita  in  forma  plenaria  dichiarando,  quale 

dichiarazione sostitutiva di atto notorio ai sensi del d.p.r. 445/2000, da 

me notaio richiamata sulle sanzioni cui può andare incontro in caso di 

dichiarazioni false o mendaci, che:

- ella è l'attuale presidente e legale rappresentante dell'associazione;

- i qui presenti associati sono gli attuali unici soci dell'associazione.

Aderendo  io  notaio,  do  atto  che  assume  la  Presidenza 

dell'Assemblea,  ai sensi di legge, statuto e consenso unanime degli 

intervenuti, la comparente, la quale

CONSTATATO

1) che sono presenti tutti gli associati e precisamente:

- FOGLIA TAVERNA Sergio;

-  la  società  "FRATELLI  PIACENZA  SPA."  con  sede  in  Pollone 

Regione Cisi in persona del signor Piacenza Carlo nella sua qualità di 

amministratore delegato e legale rappresentante;

-  la  CAMERA  DI  COMMERCIO  MONTE  ROSA  LAGHI  ALTO 

PIEMONTE con sede legale a Vercelli,  piazza Risorgimento 12, in 

persona  di  CICCIONI  Alessandro  nella  sua  qualità  di  legale 

rappresentante  intervenuto  mediante  mezzi  di  audioconferenza dei 

quali il presidente ha accertato il regolare funzionamento;

2)  che  sono  presenti  quali  componenti  del  Consiglio  di 

Amministrazione essa medesima MAGGIA Patrizia quale Presidente 



e il signor GIRARDI Oliviero quale consigliere.

3) che l'associazione non ha un organo di controllo;

4) che l'Assemblea è da intendersi regolarmente costituita in forma 

totalitaria, nonostante non sia stata convocata, essendo presenti tutti 

gli associati e l'intero Organo Amministrativo, nessuno opponendosi 

alla  trattazione  degli  argomenti  posti  all'ordine  del  giorno  e  tutti 

dichiarandosi sufficientemente informati;

ACCERTATA

l'identità e la legittimazione dei presenti;

DICHIARA

validamente costituita la presente assemblea ed apre la discussione 

sull'ordine del giorno.

DISCUSSIONE

Prende  la  parola  il  Presidente  il  quale  anche  nella  sua  qualità  di 

Presidente  del  Consiglio  di  Amministrazione  dell'associazione, 

chiarisce  le  ragioni  per  le  quali  si  rende  necessario  procedere  a 

conformare lo statuto sociale dell'ente alla nuova normativa riportata 

nel codice del terzo settore assumendo la denominazione "AGENZIA 

LANE  D'ITALIA  E.T.S.",  al  fine  di  poter  richiedere  l'iscrizione 

nell'apposto registro.

Il  presidente  propone  inoltre  di  aggiornare  lo  statuto  stesso  in 

conformità anche alla situazione attuale dell'associazione.

Il presidente espone ed illustra quindi all'assemblea il nuovo statuto 

contenente le nuove norme di funzionamento dell'ente.

Il  presidente  dell'assemblea,  dopo  esauriente  discussione,  invita 



quindi gli associati ad esprimere le loro intenzioni di voto.

Risultano aver votato:

A favore: tutti gli associati presenti;

Astenuto: nessun associato;

Contrario: nessun associato.

Vengono  proclamati  i  risultati  delle  votazioni  e  l'Assemblea,  con 

votazione  assunta  per  alzata  di  mano  e  consenso  orale  come 

accertato personalmente dal Presidente, all’unanimità

DELIBERA

- I -

di approvare il nuovo statuto sociale contenente le nuove norme di 

funzionamento  dell'associazione  e  di  assumere  la  denominazione 

"AGENZIA  LANE  D'ITALIA  E.T.S.",  procedendo  all'iscrizione  della 

stessa nel registro unico nazionale del terzo settore;

- II -

di dare mandato all'Organo amministrativo  pro tempore  in carica a 

dare esecuzione alle deliberazioni testé assunte ed a provvedere alle 

pubblicazioni di legge del presente verbale, con facoltà di introdurre 

quelle  modifiche  che  fossero  eventualmente  richieste  in  sede  di 

provvedimenti di legge o da pubbliche Autorità.

Null'altro essendovi da deliberare in relazione agli argomenti di cui al 

suesposto  ordine  del  giorno,  il  Presidente  accertati  gli  esiti  delle 

votazioni ne proclama i risultati e dichiara sciolta l'Assemblea alle ore 

dieci e quindici minuti.

Si  specifica che l'associazione non è titolare di  diritti  reali  su beni 



immobili e mobili registrati.

Il  comparente  consegna  a  me  notaio  lo  statuto  sociale  nella  sua 

forma aggiornata per allegarlo al presente atto sotto la lettera "A".

Al fine di ottenere la qualifica di Ente del Terzo Settore il comparente 

autorizza  me  notaio  a  compiere  tutte  le  attività  necessarie  per 

l'iscrizione  dell'ente  presso  il  Registro  Unico  Nazionale  del  Terzo 

Settore, ai sensi dell'art. 22 D.Lgs. n. 117/2017.

PRIVACY

Il comparente presta il suo consenso al trattamento dei dati personali 

in relazione alla presente operazione ed alla loro conservazione nella 

banca dati in conformità delle vigenti disposizioni legislative e dichiara 

di  aver  ricevuto da me notaio la relativa informativa ai  sensi  delle 

leggi vigenti.

Le spese del presente atto sono a carico dell'associazione.

Richiesto  io  notaio  ho  ricevuto  il  presente  atto  del  quale  ho  dato 

lettura,  unitamente  a  quanto  allegato  sotto  la  lettera  "A",  al 

comparente che lo dichiara conforme alla sua volontà.

Lo stesso consta di due fogli scritti su sei  pagine in parte con sistema 

elettronico  da  persona  di  mia  fiducia  sotto  la  mia  direzione  ed  in 

minima parte di pugno da me notaio.

Sottoscritto alle ore dieci e minuti venti.

In originale firmati:

Patrizia MAGGIA 

Francesco PRESBITERO Notaio

     











































Il sottoscritto PRESBITERO Dottor Francesco, Notaio alla residenza di Biella ed iscritto 
presso il  Collegio Notarile dei Distretti  Riuniti  di  Biella e Ivrea, attesta che e'  copia su 
supporto  informatico  conforme  all'originale  documento  su  supporto  cartaceo,  ai  sensi 
dell'articolo 23 del Decreto Legislativo 7 marzo 2005 n. 82, firmato come per legge, che si  
rilascia per gli usi consentiti.
Cossato, 25 maggio 2022


